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Про Положення про проходження громадянами України 

військової служби у Збройних Силах України 
 

 

X. Особливості проходження військової служби за призовом осіб 
офіцерського складу 

 
216. На військову службу за призовом осіб офіцерського складу в разі потреби за 

наказом Міністра оборони України призиваються офіцери запасу на строк, у кількості і за 

військово-обліковими спеціальностями, визначеними Міністром оборони України. 
Початком проходження військової служби за призовом осіб офіцерського складу є день 

відправлення у військову частину з районного (міського) військового комісаріату. Про 

призов цих громадян на військову службу військові комісаріати письмово інформують 

державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації, 

в яких зазначені громадяни працюють, навчаються або зареєстровані як безробітні. 
{Абзац другий пункту 216 із змінами, внесеними згідно з Указом 

Президента №503/2016 від 14.11.2016} 
217. Офіцери, призвані на військову службу, направляються у розпорядження 

відповідних командирів (начальників), які мають право призначати їх на посади, та 

переміщуються по службі на підставах і в порядку, визначених цим Положенням. Вони 

виконують обов'язки і користуються правами, пільгами і забезпечуються всіма видами 

забезпечення, що передбачені для осіб офіцерського складу, які проходять військову 

службу за контрактом, якщо інше не передбачено законодавством. 
Офіцери, призвані на військову службу, за наявності у Збройних Силах України 

вакантних посад із відповідною військово-обліковою спеціальністю за їх бажанням після 

закінчення встановленого строку військової служби за призовом осіб офіцерського складу 

можуть бути прийняті на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу в 

порядку, визначеному цим Положенням. 
218. Звільнення, зокрема, достроково, з військової служби офіцерів, які проходять 

військову службу за призовом, здійснюється відповідно до статті 26 Закону України "Про 

військовий обов'язок і військову службу" в порядку, визначеному цим Положенням. 

Військові комісаріати не пізніше наступного дня після взяття на військовий облік громадян, 

звільнених з військової служби, письмово інформують державні органи, органи місцевого 

самоврядування, підприємства, установи та організації, в яких до призову на військову 

службу ці громадяни працювали або навчались, про підставу звільнення з військової 

служби, строк військової служби, що зараховується до страхового стажу, стажу роботи, 

стажу роботи за спеціальністю, стажу державної служби, а також про день взяття їх на 

облік. 
{Пункт 218 із змінами, внесеними згідно з Указом Президента № 503/2016 від 14.11.2016} 
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